Homrogdi Hírmondó – 4

Befejeződött 

az „Együtt, egy csapatban sporttal a kirekesztődés ellen”

TÁMOP-5.1.1.-09/1-2010-0003 számú projekt megvalósítása

2013.05.01-jén Homrogdon megtartott záró rendezvénnyel sikeresen befejeződött a 2011-ben megkezdett sokrétű, igen szerteágazó feladatokat tartalmazó projekt megvalósítása.

Legfontosabb feladat volt a sportfoglalkozások, edzések megtartása Homrogdon, és Alsóvadászon. Az induló létszám 178 gyermek volt.

   15 hónap alatt a labdarúgás, kézilabda, kosárlabda szakágban összesen 1140 órát tartottunk meg.
   A sportfoglalkozásokat 3 edző vezette le, munkájukat a projekt időtartama alatt 10 mentor támogatta.
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A sportfoglalkozásokon túl megvalósult a programban résztvevő gyermekek tematikus fejlesztése, személyiség-kompetenciafejlesztő programja, amely során gyermekek önismereti, konfliktuskezelő, tanulástechnikai, deviancia megelőző és életviteli tréningeken vettek részt.                   

Fontos része volt a programnak az úszásoktatás lebonyolítása is. Két 
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csoportban összesen 160 gyermek vett részt az oktatáson.  Az úszásoktatás helyszíne a szikszói uszoda volt.

A projekt időtartama alatt versenyzési, bizonyítási lehetőséget biztosítottuk a projektben résztvevő gyermekek számára és közös rendezvényeket, kirándulásokat szerveztünk.

Labdarúgásban biztosítottuk a 14-19 éves korosztály rendszeres versenyeztetését. Az ifi csapat a B-A-Z megyei II.o. bajnokság 2012. tavaszi-őszi, és a 2013. tavaszi mérkőzésein 
vett részt, a csapat összesen 40 bajnoki mérkőzést játszott.

A kicsik két alkalommal vettek részt Edelényben meghívásos kispályás tornán.

A kosaras lányok a szikszói Mikulás Kupán vettek részt 2012. 12-07-én, amelyet meg is nyertek.

Miskolcon a Sportcsarnokban láthatták a DKSK- PIESTANSKÉ CAJKY NBI/A –s kosárlabda-mérkőzést.

Az U-16-os női kosár EB miskolci mérkőzésén a Magyarország-Szlovákia meccsen is szurkolhattak a kosaras lányok.

A kézilabdás lányok 2013. 01. 30-án Nyékládházán meghívásos mérkőzésen vettek részt, mindkét korcsoportban. A kézilabda Diákolimpia körzeti, területi selejtezőin mindkét korcsoportban részt vettünk. 2013. 02. 27-én Szikszón. 2013. 07-08-án Bőcsön 2013. 03. 27-én Miskolcon, a területi 
