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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Ötvenkét település 100 hektárnyi földterületén vetették el a Magyar Élelmiszerbank Egyesület és a Syngenta Élelmiszerlavina programjában nyert - összesen több millió forint értékű - zöldség vetőmagokat. Az önkormányzati és civil szektorból érkező résztvevők az őszig tartó munkába hátrányos helyzetű embereket, nagycsaládokat, több helyen fogyatékkal élőket vonnak be, a megtermelt élelmiszernövényeket nekik és a térségükben élő nehéz sorsú embereknek adják. 

Czigány Tibor, a Syngenta ügyvezető igazgatója elmondta: a vállalat által felajánlott több millió forint értékű zöldség – egyebek mellett káposzta, zöldborsó, burgonya, hagyma, paradicsom, paprika, cukkini – vetőmagokat összesen száz hektáron vetették el és gondozzák majd hónapokon át nehéz sorsú emberek bevonásával a kedvezményezettek. Az Élelmiszerlavina így „hal helyett hálót” ad: egyrészt összefogásra ösztönzi a közösségeket, másrészt parlagon heverő területeken kezdenek el újra kiskerti termesztést folytatni. Ezáltal a résztvevők is megtanulják és sok esetben otthonukban is újrakezdik a kertészkedést, amely nagyon fontos lépése a vidék felzárkóztatásának. Erre a társadalmi célú program története során egyre több pozitív példát látni, tette hozzá Czigány Tibor.
Homrogd Község Önkormányzata esetében 45 család összesen 215 fővel vett részt kedvezményezettként a programban. A településen 1,6 ha területen 645 kg vöröshagyma, 860 kg cukkini, 645 kg paradicsom, 860 kg vöröskáposzta, 860-860 kg korai és kései érésű kelkáposzta, 860-860 kg korai és kései érésű fejes képoszta, 215 kg zöldborsó, 860 kg csemege kukorica és 2580kg burgonya termett és került kiosztásra.
A családok számára a konkrét termék előállításán és jövedelmet jelentő tevékenységen túl az állandó felelősséget jelentő hasznos elfoglaltságban van igazi eredménye a programnak. A résztvevők körében, akik saját kertjüket is használják a termelésre a rendezett lakókörnyezet, mint „járulékos” haszon is nagy közösségi értékkel bír. Fontos, hogy a település azon része, aki nem vesz részt a programban pozitívan itéli meg azokat, akik saját munkájuk révén értéket teremtenek, és öngondoskodással biztosítják családjuk jobb életkörülményeit. 
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